

PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTA GROSSA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS

Av. Visconde de Taunay, 950 - Tel.: (042) 3220-1000 - FAX 3220-1394- CEP 84051-900 - Ponta Grossa - Pr

PRORROGAÇÃO DE PRAZO

O Secretário Municipal de Gestão de Recursos Humanos no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o contido no Edital de Convocação de Assistente Social publicado no Diário Oficial do Município na edição dos dias 13, 14 e 15 de dezembro de 2014,

TORNA PÚBLICA

a prorrogação de prazo para aceitação de vaga das candidatas convocadas através do Edital acima citado. Desta forma, as candidatas deverão comparecer até o dia 07/01/2015 (Sete de janeiro de 2015), das 9h00min as 17h00 min, no Departamento de Recursos Humanos, da Secretaria Municipal de Gestão de Recursos Humanos, sito à Avenida Visconde de Taunay, 950 – 1º andar – Bairro da Ronda, para confirmar a aceitação da vaga.

O não comparecimento no prazo estipulado caracterizará desistência, perdendo o candidato os direitos adquiridos em virtude de sua aprovação no referido Concurso Público.

Secretaria Municipal de Gestão de Recursos Humanos, em 17 de dezembro de 2014.

ENDRIGO FABIANO RIBEIRO Secretário Municipal de Gestão de Recursos Humanos